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Preben Worm Jensen 
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Carsten Juhler 
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Kastrupkrogen 19, 3. tv. 
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christian_h_l@live.dk 
 
Løbsansvarlig SMC-løbet mv: 
Steen Mørch  
Gothersgade 150, 2. tv..  
1123 Kobenhavn K 
tlf: 3391 3841 / 2160 8040 
stmo@tdc.dk 
 
Sportsligt udvalg / motion: 
Michael Helsgaun 
Havebo 28 
2500 Valby 
tlf: 2623 7006 
 
Børn og ungdom: 
Tina Dideriksen 
Se under næstformand 
 
Motionsformand: 
Jørgen Madsen 
Nybøl Allé 35 
2770 Kastrup 
tlf. 3250 8817 / 3076 0402 
j-m-madsen@youmail.dk 
 
Mekaniker (efter aftale): 
John Bengtsson 
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Trænere: 
Drenge/Piger 
Kenneth Dideriksen 
Hjertegræsvej 14 
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didder14@hotmail.com 
 
Ældste Drenge/Ungdom 2 
Peter Riber-Sellebjerg 
Ndr. Strandvej 22 
2791 Dragor 
Tlf. 3253 5283 
ribersellebjerg@hotmail.com 
 
Motionsafdeling 
Bjarne Kratholm 
Se under formand 
 
Michael Helsgaun 
Se under SU / motion 
 
Jørgen Madsen 
Se under motionsformand 
 
Henrik Janhede 
tlf. 3920 4578 / 6126 4578 
henjan@jagtgaarden.telelet.dk 
 
Tøjansvarlig: 
Jacob Magaard 
Kastrupkrogen 12, 2. th. 
2770 Kastrup 
tlf. 3252 5296/5091 9101 
jam@amfor.dk 
 
Amagerrytteren: 
Lillian Frøhling 
Oliefabriksvej 220 
2770 Kastrup 
tlf. 2063 6473 
lillian.frohling@skuld.com 
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Formandens  Klumme  

 
En lang og god sæson er ved at tage sin afslutning.  Vi har gjort os 
bemærket på alle kanter. Vi har vundet mange præmier i 
børneklasserne, men også, til trods for en relativ lille voksenlicens 
afdeling, indkørt point i flere løb. 
 
På motionssiden har der også været aktivitet, hen over sommeren. 
Dette bliver nok min sidste KLUMME, da jeg har valgt at trække mig 
tilbage som formand, ved næste generalforsamling.  Grunden til denne 
utidige beslutning er, at jeg er blevet valgt ind i DCUôs bestyrelse og der 
igennem har fået nogle flere arbejdsopgaver. 

Da mit hjerte banker for Amager CR, kan jeg ikke 
leve med min indsats. Der må nye folk til der kan 
komme med nye tiltag og gåpåmod. 
Tak for denne gang 

Kratten 
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Proact sætter ikke noget over styr  

 
I Proact er vi meget bevidste om den sociale forpligtelse moderne 
virksomheder har. Vores sponsering af Amager Cykelring er ét af vores bud 
på støtte fra virksomhed til individ, og dermed at hjælpe til at sikre unge 
menneskers mulighed for at udfolde sig positivt i fritiden. Samtidig ønsker vi at 
skabe synlighed omkring vores firmanavn. Sponsoratet skal hjælpe os med at 
skabe kendskab overfor vores kunder omkring os selv og vores produkter. 
Vores mål er at være blandt de fem foretrukne it-virksomheder inden for vores 
fokusområde. Endeligt ønsker vi at trække dygtige og kvalificerede 
medarbejdere til vores firma. Er et mærke eller produkt kendt, smitter det også 
af på både afsætningen og antallet af ansøgere.  
 
For mange mennesker uden for it-branchen er teknik ofte noget man forbinder 
med problemer. Derfor vil vi gerne sætte vores brand i en anden 
sammenhæng. Vi har valgt cykelsporten, idet den forbindes med fighterånd, 
vedholdenhed og teamspirit - værdier som vi i Proact også kan identificere os 
med. ACR er valgt, fordi den både har elite- og motionisthold, der kommer vidt 
omkring, og som derved sætter vores logo i gadebilledet. Ligesom cykelsport 
handler om teknik og råstyrke, er det egenskaber som vi også skal besidde for 
at kunne hjælpe og servicere vores kunder på professionel vis. Dette kræver 
at vores løsninger til enhver tid er optimale, og at vi på intet tidspunkt går på 
kompromis eller risikerer at sætte kundens forretning over styr. 
 
Proact er en uafhængig integrator af storage, backup/recovery, arkivering og 
disaster recovery. Vi leverer konsulentbistand, support, driftsservice og 
systemer inden for vores fokusområder, suppleret med bred ekspertise inden 
for it-infrastruktur. Vores løsninger omfatter typisk hardware og software fra 
markedsledere og nichevirksomheder, der bruger den nyeste teknologi 
designet til brug i komplekse og krævende it-miljøer. Vi tilpasser altid vores 
løsninger til kundens krav og behov. 

 

We secure mission-critical information 
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Nyt fra bestyrelsen 
 
På bestyrelsesmøde d. 23. september 2009 blev følgende drøftet: 
 
Den nye nye tøjkollektion blev drøftet, idet der bla er problemer med 
buksemodellen, således at bukseskindet ikke sidder til. Dette og andre 
problemer/ønsker vil blive formidlet videre til leverandøren. 
 
Der blev aftalt ny procedure for bestilling af tøj, således at den enkelte 
udfylder en bestillingsseddel, der samtidig kan anvendes til opdatering af 
medlemskartoteket samt give bedre lagerstyring. Bestillingssedlerne vil blive 
lagt i klublokalet og på nettet. 
 
Det ògamleò afleverede tßj skal sorteres og historisk interessant tßj gemmes 
med ophængning i klubben for øje. Der findes pt forskellige 
enkeltstartsdragter og gamle sponsorbukser. 
Ophængningen skal ske i forbindelse med renovering af klublokalet. 
 
Status på tøjlageret er at visse størrelser kun findes meget begrænset eller 
slet ikke, der vil blive bestilt yderligere hjem. 
 
Der arbejdes fortsat med muligheden for at foretage indmeldelse i klubben via 
nettet, indtil denne løsning findes, skal der fabrikeres sedler med info og e-
mailadresse, som kan afleveres til mulige nye medlemmer. 
 
Sponsurudvalg v/ Kenneth 
Der skal sendes faktura til sponsorerne for deres deltagelse i SMC 
motionsracet. 
Der er udarbejdet og fremsendt et nyhedsbrev, der omtaler SMC løbet og 
ACRs deltagelse i TV2s reklameblokke (med eksponering af sponsorerne). 
Der er meldt positivt tilbage på både motionsrace og nyhedsbrev. 
Amager Bladet henvendte sig mhp samarbejde om SMC motionsracet 2009 ï 
dette kunne dog ikke lade sig gøre umiddelbart, men kontakten tages op i 
2010. 
Desuden vil sponsorudvalget forsøge at få fat i andre minisponsorer i 
forbindelse med SMC løbet, da der er en god eksponering af dette løb. 
 
SMC motionsracet er en så stor succes, at konceptet kopieres af andre 
klubber. Desuden overvejer DCU at legalisere konceptet med motionsrace 
samtidig med licensløb (som egentlig er i strid med lovene for nærværende). 
Man kan godt se at det på længere sigt vil/kan gavne interessen for dansk 
cykelsport.
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Ungdomsudvalget v/ Kenneth 
Amalie, Tobias Ziggy har f¬et fine placeringer ved DM. ¡rgang ô96 ser godt ud 
ï der bliver noget at bygge på i fremtiden. I den kommende tid vil der blive 
sendt flere børne- / ungdomsryttere fra Kenneth og Torsten til op til Peter for 
at de kan få en hårdere træning. 
Vi har nu 17 lånecykler ude at køre. 
I øjeblikket kommer der mange nye børneryttere, bl a 5 piger. 
Infomøde for nye børn og deres forældre er også en succes - 13 børn ved det 
sidste og allerede 5 tilmeldt til det næste. Bør afholdes på en anden dag en 
mandag, da lokalet blokeres med den store deltagelse. 
DM Odense ï udvalget vil fremsende en ansøgning om tilskud til transporten. 
Turen til Tønder/Bov er på plads. 
I foråret 2010 vil der blive lavet en weekend for nye ryttere i klubben. 
Omkring deltagelse i voksentræning er klubbens holdning klart, at dette ikke 
bør forekomme, MEN hvis forældrene er med, sker deltagelsen på deres 
ansvar. 
Ungdomstrænere - Torsten tager et år mere og Kenneth to år, herefter skal 
bestyrelse og ungdomsudvalg begynde at overveje fremtiden. Der er nogle 
forældre i kikkerten, men ikke noget konkret endnu. 
 
Spørgsmål om tøj til trænere Ą Theis undersßger tidligere kontrakter og hvad 
der måtte være besluttet ved tidligere bestyrelsesmøder. 
 
Trænerkontrakter for børne- og ungdom skal laves færdige. 
  
Forslag: Klub CD udleveres som en del af indmeldelsen i ACR ï samtidig 
forhøjes indmeldelelsgebyret til kr 100. Dette skal dog forelægges 
generalforsamlingen, dvs indsendes som oficielt forslag. 
 
Licensudvalget v/ Christian 
Træningstider på hjemmesiden skal opdateres. 
 
Motionsudvalget v/ Michael 
Sæsonens sidste tur til Alpetramp arrangeres som klubtur med endelig 
tilmelding alt efter vejret. 
 
Regnskab 
Status på indkøb af regnskabssystem og registrering af bilag blev drøftet, og 
det blev besluttet at der på næste bestyrelsesmøde skal forelægges 
kontoplan, balance og oversigt over klubbens aktiver / passiver, så 
bestyrelsen har et korrekt beslutningsgrundlag. 
 
Amagerrytteren 
Det blev besluttet at der skal følges bedre op på tilskud og artikler,gerne 
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sådan at udbetalingen ikke sker, før artiklen foreligger. Derudover skal hver 
enkelt afdeling sørge for en skribent til de respektive arrangementer. 
Evt kan der hentes òKorte nyhederò fra nettet ï måske også relevante 
diskussioner. 
Der bør laves informationsside om indmeldelse i klubben. 
 
Løb 2010 
Der skal fastsættes datoer for det kommende år mhp ansøgninger, hvis muligt 
bør datoer afstemmes med rideklubberne for deres arrangementer. 
Landsmsterskabet 2010 ligger ultimo august ifm SMC løbet. 
 
Eventuelt 
Det var forslag om at lave visitkort til trænerne til uddeling ved træninger, hvor 
nye personer dukker op. 
 
De 10 bud skal genoplives og sættes på hjemmesiden/bladet. 
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Interview med John 
 
Efter et par forsøg lykkedes det mig at indfange John i klubbens 
cykelværksted, hvor han som sædvanlig stod og rodede med en racer-cykel 
(denne gang dog hans egen!), og det faldt naturligt at starte interviewet med 
at høre om Johns evner som cykel-mekaniker: 
 
òJeg kom oprindeligt i lÞre i 1984 efter 10 klasse som b¬debygger og 
skibstßmrer  p¬ b¬devÞrftet  òHellerôs YachtvÞrftò  Amager Strandvej i 
Kastrup. Fire år efter, da jeg blev udlært,  troede jeg  at ,nu skulle der tjenes 
penge, men ï s¬ blev jeg i stedet fyret og erstattet af 2 nye lÞrlingeé.. Jeg 
var arbejdsløs en del tid og havde svært ved at finde job indenfor branchen. 
Derfor besluttede jeg i stedet, at jeg måtte have en ny uddannelse, og med 
hjælp fra fagforeningen startede jeg som voksenlærling som cykelmekaniker i 
òAmager Cykel Serviceò hos Bjarne Lausten(tidligere bßrne/undomstrÞner i 
ACR) på Holmbladsgade. Jeg har altid interesseret mig for alt teknisk, har 
altid skilt ting ad, og syntes allerede tidligt at cyklen var en interessant 
konstruktion, ret simpel faktiské.. 
 
Læretiden var 2 år og forgik dels i butikken men også på skolen i Nykøbing 
Falster. i den tid mødte jeg naturligvis en masse cykelryttere i butikken, bla 
den daværende ACR  A-rytter Kasper Bang, der fik lokket mig med ud på 
cyklen. 
 
Indtil da havde jeg kun deltaget i motionsløb sammen med de andre fra 
butikken, Amager Rundt ,Sjælland rundt og lignende, men nu blev jeg så 
lokket med p¬ en òrigtigò trÞningstur ï og jeg blev håbløst sat. Jeg husker 
stadig hvordan Peter Møller og ros, lukkede op for gassen på vej hjem ad 
Lyngbyvej, hvorefter jeg blev plantet og efterladté..gudskelov har tingene 
Þndret sig nu om dageé eller har de ò? 
 
Men jeg blev samtidig bidt af det og meldte mig så kort efter ind i ACR 
omkring 1991-92. Cirka samtidig med Henrik Helt Hansen (Fynboen), en 
anden kunde nede fra butikken.  Vi startede sammen i begynderklassen ï 
men Henrik avancerede hurtigt op i klasserne og endte i A, mens jeg gik mere 
i stampe, jeg havde svært ved at få trænet nok, mest pga arbejdstiderne i 
butikken. Henrik var jo studerende og havde mere tid til overs - men jeg tjente 
flere penge og havde det fedeste udstyr! Et gammelt ordsprog siger : òKan 
man ikke trÞde, S¬ kan man lireò Hvilket jeg i starten stÞrkt har forsßgt at 
efterleve (m¬ske gßr jeg det stadigé lidt ?) 
 
Siden kom jeg så over i båd-branchen igen, med andre arbejdstider, og jeg fik 
blod på tanden, jeg kom i C-klassen, H-30 og nu H-40. 
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Vi var allerede dengang (tilbage i starten af 90ôerne) en lille gruppe p¬ 5-7 
personer, der tog  på noget så uhørt som  træningslejr  på Mallorca. Dengang 
var der jo varmt dernede, mindst 50grader, og det regnede aldrig. Har oven i 
købet nogle gamle videooptagelser på VHS bånd fra den tid, ja jeg slæbte 
rundt på et kæmpe kamera, også dengang. 
 
Vi fandt så senere ud af at man på Mallorca kunne deltage i et etapeløb for 
licenshavende master-ryttere, det er et stort arrangeret løb, som jeg så har 
deltaget i 4-5 gange, sammen med bla. Helten. Men vi skulle jo ordne alting 
selv dengang, så vi rejste med Spies, og de andre gæster syntes vist, at vi var 
nogle ret  mærkelige mennesker -  at tage en cykel med på Mallorca og tæske 
rundt i bjergene, når nu man kunne ligge på stranden og drikke sangria! 
 
Lige nu cykler jeg kun som motionist, jeg havde licens i 2009 som H40, men 
jeg  fik kun kßrt 4 lßb, gnisten er rßget lidté jeg f¬r trÞnet, lige her over 
vinteren måske kun en enkelt gang om ugen udendørs, ellers bliver det på 
hometraineren et par gange om ugen,(Hvis ellers jeg kan komme til for 
Dorthe). 
Jeg synes, det tiltaler mig at køre som motionist, der er kommet mange flere 
løb for motionister, bla de forskellige Cup-lßb s¬som Sommercupôen og vores 
egen Bella skilte cup samt  landsstævnet, som jeg ikke har kunnet deltage i 
som licensrytter. 
 
 S¬ jeg glÞder mig til at have flere lßb at vÞlge imellem som motionist, der 
har været en kedelig tendens med en masse aflyste løb indenfor 
licensløbene ,specielt her på sjælland, hvilket for mit eget vedkommende  
også er med til at højne interessen for motions-løb. 
 
I 2010 vil jeg gerne hjælpe Dorthe med hendes cykling, hun vil gerne forsøge 
at køre i Dame B-klassen, og det kræver jo også en indsats. Vi har talt om at 
hun skal have klippekort, på den måde kan hun både deltage i 5 licensløb 
samt deltage i Bella-skiltecup. 
 
Ellers har jeg fungeret som cykelmekaniker/klubmekaniker de sidste 15 år i 
klubben, og det er selvfølgelig en fordel for klubben både at have et værksted, 
men naturligvis også at have en mekaniker. Jeg kunne godt tænke mig, at vi 
var to til at dele opgaven, men det er jo svÞrt at finde en tiléé 
 
Jeg fungerede i øvrigt en overgang som mekaniker for dame-landsholdet, fra 
1995-1996, hvor jeg s¬ rejste med rundt og var i Schweiz, Tyskland, Frankrig 
og Mallorca. Det var ret hårdt, jeg var jo den første, der skulle op om 
morgenen for at have alle cyklerne klar, og jeg var også den, der skulle tage 
imod og checke cyklerne, når rytterne kom ind om eftermiddagen, så det var 
lange dage ï og uden løn, jeg fik kost og logi, og en lille bonuscheck i forhold 
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til de points, pigerne på holdet havde  kørt ind over året. 
Det var et par hårde år, men naturligvis også med en masse oplevelser, og 
jeg mødte jo en masse udenlandske mennesker fra cykelmiljøet. Til gengæld 
levede jeg jo nærmest i en kuffert og boede mange forskellige steder, bla en 
overnatning midt i Schweiz, i en stald, der netop var omdannet til hotel, fluerne 
var der dog endnu, så jeg fik simpelthen næsten ikke sovet den nat, og da jeg 
endelig sov blev jeg vækket meget tidligt, fordi der stod en ko lige uden for 
vinduet og brølede højt, samtidig med at den havde en kæmpe klokke om 
halsen! 
 
Jeg fik jobbet gennem landstræneren, Henrik Thomsen, som jeg  havde mødt 
på et kursusophold i Nykøbing F. på Danmarks Cykelskole. Henrik var 
underviser og er en af pionererne indenfor pulstræning . Efter 2 år blev jeg 
fyret grundet nedskæringer fra DCU, og så var der ikke råd til hverken 
mekaniker eller massør på holdet. Tingene har dog forbedret sig siden. 
 
Til sidst fortæller John om Dorthe: Vi mødte hinanden over nettet, hun havde 
spurgt, om der var en, der kunne anbefale et godt sted at købe en racer-cykel. 
Jeg skrev et langt svar tilbage, og så gik hun selvfølgelig ud og købte noget 
helt  andetéé. et helt andet sted ! S¬ en dag mßdtes vi, for at tale lidt om 
cykling, hvilket udviklede sig til lidt mere -  heldigvisé.! 
 
Dorthe er nu en af de få cykeltøser vi har i Amager Cykle Ring, vi skal have 
nogle flere tøser ind i Amager Cykle Ring - det vil vi og klubben have godt 
afé!!!!   
 
 
 

John Bengtsson,  ACR-mekken 
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Som led i en TV2ôs nye òdesignprofilò som starter her i efter¬ret, blev Amager 
Cykle Ring sammen med flere andre sportsforeninger inviteret til at deltage i 
nogle mindre 8-15 sekunders òindlednings tv-spotò som skal bruges fßr og 
efter TV2 ôs reklame blokke. Amager Cykle Ring bliver ofte kontaktet af 
forskellige reklame medier, hvor ryttere og klubben får et mindre honorar  - 
også vore sponsorer bliver ved disse lejligheder profileretðhvilket er en 
betydelig sidegevinst for Amager Cykle Ring og ikke mindst vore sponsorer. 
TV 2 har informeret undertegnde, at òvoreò tv-spot kommer òon airò allerede fra 
den 18. september 2009.  
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SMC-løbet 

 
SMC-løbet 2009 blev afholdt søndag d. 23. august med deltagelse af ca. 480 
licensryttere fra yngste rytter på 9 år til ældste rytter i H50 - herrer over 50 år. 
Vejret var med os allerede fra kl. 05.00, hvor de første hjælpere fra klubben 
mødte op for at gøre klar med skilte og afspærring langs rundstrækningen på 
de ca. 14,3 km, man fornemmede at det ville blive en varm og solrig dag. 
 
Første start gik kl. 08.00 med de semi-professionelle A-ryttere, der blev 
eskorteret sikkert igennem strækning af politimotorcykler. Der var mange af 
klubbens egne ryttere, der deltog og mange flotte resultater, bla blev Stefan 
Djurhuus nr. 2 i C-feltet, og Ziggy Christian Zinn Thomas blev nummer 3 i 
feltet for 13-14 årige drenge. 
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Stemningen i målområdet, hvor der var opstillet indskrivningstelte, samarit-telt, 
telt til sponsor/VIP samt salgsbod, var rigtig god. I løbet af dagen var imellem 
1.200-1.500 ryttere, deres familier samt andre cykel-interesserede forbi, 
hvilket gjorde løbet til det vel nok mest besøgte på Sjælland i år. Der var godt 
gang i salget af pølser, kaffe, kage, vand mv, flere gange måtte vi åbne flere 
òkasserò i salgsboden,  som var det Netto tilstande!!  
 
kl. 15.38 - tre minutter forsinket - gik starten til SMC-Motions Race - hvor ca. 
90 òrutinerede cykel-motionisterò stillede op i to felter U35 og O35, hhv. over 
eller under 35 KM i timen. Ligesom sidste år, var det en veterabil, som kørte 
master den første omgang, ikke en helt almindelig veteranbil, men Tårnby 
Kommunes første brandbil, som Tårnby Brandvæsen velvilligt stillede op med, 
hvilket var et festlig indslag for de mange ryttere og tilskuere. 
Kenneth 
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Alpetramp 
God afslutning på en lang motionssæson 

 
Sidste år deltog Amager med 8 mand i sæsonens sidste motionsløb, 
Alpetramp, på Sydfyn. Alle deltagerne mente det havde været en oplevelse 
selv så sent på sæsonen midt i oktober, så allerede på et tidligt tidspunkt blev 
det besluttet, at dette løb også i år skulle afrunde sæsonen på raceren. 
 
Ikke færre end 16 m/k tilmeldte sig klubturen, og med motionsformand 
Madsens naturlige organisationstalent lykkedes det at få arrangeret transport 
til det sydfynske land. Kl. 06.30 søndag den 18. oktober kørte karavanen på 4 
biler, heriblandt en lånt af SMC, fra Tårnby Station, og via en kort opsamling 
ved Folehaven samledes holdet. 
 
Deltagerne var: Jørgen Madsen ï Carsten Juhler ï Bjarne Kratholm - June 
Thornholm ï Dorthe Bruun ï John Bengtsson ï Finn Krogh ï Flemming 
Wedel ï Carsten Hansen ï Jens og Lene Poulsen ï Jesper Bom ï Michael 
Helsgaun ï Morten Bak ï Påll Didriksen ï Søren Brødegaard. 
 
Tidsnød. 
På trods af arrangørernes henstilling om at komme i god tid, hvis man ikke var 
tilmeldt på forhånd, var mange af deltagerne ankommet inden for den sidste 
time før start. Dette bevirkede en smule kaos og unødvendig stress ved 
nummer- og chipafhentning. Lange køer og et mindre computernedbrud 
fremmede ikke ligefrem denne opfattelse, og hvis vi skal af sted næste år 
bliver det med en lidt tidligere afgang fra Kßbenhavn, ikkô Madsen ? 
 
Specielt på den lange rute ,125 km, og med start kl 09.30 var det direkte ud til 
start og af sted. Opvarmning (det var 2 grader varmt og med rimfrost på 
græsset) var der ikke tid til! 
Bjarne, Morten, Påll, Jesper, Jens og Michael startede ud på de 125 km på 
tredjehold, mens Madsen, Finn, Carsten Hansen og Søren valgte fjerde 
holdet. Der var kun plads til ca. 50 mand på hvert hold af hensyn til 
færdselssikkerheden, og holdsammensætningen foregik efter først til mølle 
princippet. 
 
125 km. 
Som skrevet ovenfor var vi allerede før start delt i to hold på den lange rute. 
På hold tre blev der lagt lidt tøvende ud, vi var sikkert ikke de eneste der ikke 
havde varmet op, men der gik ikke lang tid, før Påll mente, det gik for 
langsomt, og så var det op på den store klinge for at følge med. Hvor Bjarne 
og Morten faldt af vides ikke med sikkerhed, men de valgte at følges ad, også 
da Morten punkterede.  
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Jesper, P¬ll, Michael og Jens kßrte sammen lige indtil òGolfbanebakkenò, som 
splittede hold tre i atomer. Efter denne kørte de tre førstnævnte med et stærkt 
decimeret hold resten ad vejen til mål. Jens fandt en mindre gruppe, og 
sammen kørte de et homogent løb. 
 
Hold fire deltagerne havde p¬ forh¬nd besluttet at kßre òsocialtò, hvilket 
specielt Søren kunne være taknemmelig for. Han havde sine problemer på 
bakkerne, men Madsen og Carsten ventede tålmodigt på ham ved 
bakkepassage, for derefter at køre feltet op på flade stykker. 
 
Første da de 100 km var overstået, måtte Søren opgive at følge med og bede 
de to andre lade ham køre selv. Finn led desværre stadigvæk af jetlag, og 
meldte tidligt ud at man ikke skulle vente på ham. I stedet valgte han at 
konvertere til 63 km ruten. 
 
Alle deltagerne havde en god oplevelse i det smukke efterårsterræn, hvor 
bakke efter bakke besejredes, ofte fra begge sider. 
 
63 km. 
June, Dorthe, John, Lene og Flemming startede sammen, mens Carsten 
Juhler havde sneget sig ind på et hold der startede lidt før. Alle kom godt 
gennem de 63 km uden uheld og var enige om det havde været en oplevelse. 
Fra pålidelig kilde forlyder det at June fik ram på Flemming i spurten efter en 
hård kamp. 
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Helsgaun 
Tider ï 63km Carsten J 2.12,50 

  Finn 2.16,40 

  John, Dorthe, June, Lene, 
Flemming 

2.18,10 

Tider ï 125km Michael 3.43,11 

  Påll, Jesper 3.43,39 

  Jens 3.53,00 

  Morten, Bjarne 4.09,39 

  Madsen, Carsten H 4.18,52 

  Søren 4.27,52 

Årets pokaler etc 
 
Pokaler:  Klubmestre: 
Heinsvig: Christian Hamburger Dameklassen: 
Forum: Stefan Djurhuus 1: Dorthe Bruun 
Fair Play: Jimmy Kim Larsen 2: June Thornholm 
Brian Holm: Jacob Mortensen  3: Trine Uggerhøj 
Motionshjelmen: Erling Jung B-feltet: 
Jubilæumspokalen: Theis Hansen 1: Martin Arp 
Texacopokalen: Amalie Dideriksen 2: Allen Thaarup 
 3: Peter Mßller 
Klubmestre: A-feltet: 
U13 / mellemste drenge: 1: Marc Stegger 
      1. Sßren Bistrup 2: Stefan Djuurhus 
      2. Peter Hentze 3: Paal Didriksen 
      3. Mikkel Andersen 
U15 / ældste drenge: Klubmesterskabsbæltet: 
      1. Ziggy Zinn Marc Stegger 
      2. Jacob Hjarsß Mortensen 
U16P / ældste pige: Udnævnt til æresmedlem: 
      1. Amalie Dideriksen Michael Helsgaun 
 
Jubilæumsnål: 
50 års: Torben Bering, Jørgen Egeberg, Karl-Jan Heinsvig 
40 års: Michael Helsgaun, Henning-Thøger Rasmussen, Peter Hansen 
25 års: Theis Passer Jensen, Morten Leth Poulsen, Erik Havn 
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Amager Cykle Club: Anden trøje 

 
Beskrivelse: Grøn med striber 
Hvornår: 1950 ï 1963 
Hvorfor: Grßn forbindes med òden grßnne ßò Amager 
 
Kendte:  Frede Riisager ï senere formand i klubben 
 Jens Sørensen ï far til Rolf og vinder af klubbens åbne løb i 1960 
 Torben Helsgaun ï nr. 3 ved DM i 1960. 
 Første senior DM- medalje til klubben 
 Helge Ingemann ï nr. 3 ved DM i 1965.Stadigvæk aktiv  
 
I trøjens periode skete bl.a: 

¶ Leje af skrivemaskine til fremstilling af klubbladet kostede 20 kr. i 

kvartalet. 

¶ Førnævnte Otto Olsen vandt under et gadeløb på Amager i 1950 en 

spurtpræmie på 25 kr og 5 kg medister ! 

¶ Klubben afholdt i en periode træningslejr på Møn. 

¶ Klublokalerne var bl.a. i òCentral Cafeenò p¬ St. Mßllevej og et 

danseinstitut på Kastrupvej. 

¶ Ved klubbens åbne løb i 1956 kostede det 50 øre at få lov til at bade på  

¶ skolen. 

¶ I 1959 deltog ikke mindre end 1030 ryttere i det åbne løb ! 

¶ Samme år fik 10 ryttere karantæne for mindre pæn opførsel ved  

 gymnastikken !  

¶ Begrebet òrytterreprÞsentantò  

indføres i 1960, Gerner Hansen 
vælges. 

¶ Efter snyderi i D-klassen i 1961 blev 

hele præmierækken i denne klasse 
annulleret!  
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Rytterfest 
 
Lørdag d. 24. oktober blev dette års rytterfest afholdt, som sædvanlig med flot 
tilslutning, og som sædvanlig et flot arrangement! 
 
Vi startede med velkomstdrink og gik derefter til bords, hvor menuen stod på 
kinesisk buffet efterfulgt af is, der blev serveret i store forme, så gæsterne selv 
kunne kreere deres egne vaffelis ï superflot og dejlig mad! 
 
Undervejs i middagen blev diverse pokaler og medaljer uddelt, ligesom der blev 
overrakt jubilæumsnåle til xxx. 
 
Herefter var der salg af lodsedler, og medlemmerne var igen i år flinke til at 
bidrage, som sædvanlig var nogle mere heldige end andre ved lodtrækningen og 
især Jakob fik skrabet en større bunke gevinster sammen.  
Der var ikke den store danselyst, så det blev i stedet til lidt hyggesnak ved 
bordene hvor de sidste takkede af kl ca 2. 
 
Dagen efter mødte rengøringsholdet op, og der var naturligvis et større arbejde i 
at tømme, samle osv, men ikke noget slemt arbejde, og lokalet trængte såmænd 
også til et større hold, der fik vasket og tørret ud i krogene, så det var et pænt 
lokale der blev efterladt til kommende års klubaktiviteter. 

Mott udlejning  

Alt det sjove til festen 
 

 
Fadøls anlæg, Sluch ice maskiner, Soft ice maskine, 

Hoppeborge, Karaoke anlæg, Sumo bryder sæt, Popcorn 

maskiner og meget andet 
 

www.mottudlejning.dk             
21 68 41  06  

 

http://www.mottudlejning.dk

